NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

Tank 500

(2023-)

Haval H5

(2024-)

Haval H9

(2024-)
ApTt.: F.4812.001

Tvn wapa - <A»

¥
_' D = 13,4 kN
2500 kg 100 kg
D (kN)= s  x0,00981 || Tank 500 (2023-) D V]
Haval H5 (2024-) D V]
Haval H9 (2024-) @ N




Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT:

<

K Wrench

19 mm;
22 mm.

=s[|-

I - pna asTo go 06.2023
IT - anga aBsTo nocne 06.2023




n x1 | KpoHwrelix

B} | xt | Younmsatowas nnactima J/
E] | 2 | 3axnagran M12x1,25 \@
B | xt | Kponwreitn noa poserky n =T
B | x| kpox C@
B | 7 | mi2x1,25x40 O

x2 | M12x1,25x70 ) —
BEY | ¢ | M1ax1,5x40 @:
E) | 7 | M12x1,25 h@i

I [xi1| 212 =

EEl |x16| 212

[P | x4 | 214 @
R | x4 | 214




AdeMoHTUpoBaTb 60KOBYIO HaKJ1IaAKY, NOC/E Yero BbIKPYTUTb BUHT KpenneHua 6amnepa.
C Apyroi CTOpoHbl aHANIOrMYHO.




[leMOHTMpPOBaTb KJIMMNCY KpensieHusa 6amnepa.




OTkpyTUTb 60NTbl KpenneHus 3agHero 6amnepa.




YcTaHOBUTD 3aknaaHble M12x1,25 (3) B nonepeunHy paMbl, o6ecneums Bbixoa pe3bbbl co
CTOPOHDbI 3anacHOro Kosneca.




"mfa’;w soney d3720,

r " —
__' ‘““*ﬁ-“ﬁ-ﬂ ’*-*’Vdﬁr’ ; e W

e N W

C o6paTHOM CTOPOHbI NONEepeYnHbl YCTAaHOBUTb YCUIMBAIOLLYHO N1IACcTUHY (2), 3akpenuB eé
K 3aKJlagHbIM C NOMOLbIO raek M12x1,25 (9), wanb6 12 npy>xmHHbix (10) n wanb6 12 (11).

YCcTaHOBUTb KPOHLWTENH (1), 3aKkpenuB ero K nonepe4ymHe ¢ NOMOLYbIO 5011TOB
M14x1,5x40 (8), wainb6 M14 npy)kuHHbix (12) n wan6 M14 (13) (uam ncnonb3oBaTb
6ontbl M12x1,25x40 (6), wainbbl 12 npy)kuHHbIX (10) M wanbor 12 (11)).




3aTaHyTb Bce pe3bboBble coeanHeHns.. MOMeHTbl 3aTshkku: M12=81 HmM, M14=126 HMm.




LleHmp oarnepa

10

10
/ | I
o
' / ony
Z !
25 | 25 \
*/L/UXHHH KpOMKA 0amnepa

YcraHoBUTb 6aMnep B 06paTHOM NocneaoBaTe/IbHOCTH.




15

N
)

YCTaHOBUTb KPOHLUTENH noA po3eTtKy (4) n kprok (5) c noMmouybio 6onToB
M12x1,25x70 (7), wainb6 12 npyxunHHbIX (10), waib6 12 (11) n raek M12x1,25 (9).
3aTaHyTb BCce pe3bboBble coeanHeHuss. MOMeHT 3aTs)kku: M12=81 Hwm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11

